
 

M A R K T  R E N N E R T S H O F E N  
Landkreis Neuburg-Schrobenhausen 
 

 
 
 

 

AUSZUG AUS DER NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE 
ÖFFENTLICHE 

SITZUNG DES MARKTGEMEINDERATES 
 

 
Sitzungsdatum: Dienstag, 30.06.2020 
Beginn: 19:30 Uhr 
Ende 21:24 Uhr 
Ort: im Pfarrheim in Rennertshofen (ACHTUNG: 

WEGEN CORONA-VIRUS EINGESCHRÄNKTE 
BESUCHERPLÄTZE)  

 

 
Folgende Beschlüsse wurden gefasst: 
 

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
 

 
1 Genehmigung des öffentlichen Teils der Niederschrift der 

Marktgemeinderatssitzung vom 09.06.2020 
 

 
 
Beschluss: 

 
Der Marktgemeinderat beschloss, den öffentlichen Teil der Niederschrift der 
Marktgemeinderatssitzung vom 09.06.2020 zu genehmigen. 
 
Einstimmig beschlossen Ja 15       Nein 0       Anwesend 15   
 
 
2 Bebauungsplan Nr. 27 "Hütting Rabenfels": Aufstellungsbeschluss; 

Beratung und eventuelle Beschlussfassung 
 

 
 
Beschluss: 
 
Marktgemeinderatsmitglied Bayer stellte folgenden Antrag zur Geschäftsordnung: 
 
Der Marktgemeinderat beschloss, den Tagesordnungspunkt „Aufstellungsbeschluss des 
Bebauungsplanes Nr. 27 „Hütting Rabenfels“ in der nächsten Marktgemeinderatssitzung mit der 
Bauvoranfrage von Herrn Schwegler „Bau eines Milchviehlaufstalles“ zu behandeln. 
 
Mehrheitlich beschlossen  Ja 11 Nein 5 Anwesend 16 

 
Zurückgestellt  
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3 Bauantrag zum Neubau eines 28m - Mobilfunkmastes mit 6m 
Systemaufsatz inkl. Outdoor-Technik auf dem Grundstück Fl.Nr. 120 
der Gemarkung Emskeim (Außenbereich) 

 

 
 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat beschloss, nachdem es sich um ein privilegiertes Vorhaben handelt, dem 
Bauantrag unter folgender Auflage das gemeindliche Einvernehmen zu erteilen: 
 
Die gesetzlichen Vorgaben müssen zwingend eingehalten werden, d.h. es dürfen keine 
unzumutbaren Immissionen für die benachbarte Wohnbebauung (Bewohner) vom geplanten 
Mobilfunkmast ausgehen. 
 
Einstimmig beschlossen Ja 16       Nein 0       Anwesend 16   

 
 
4 Errichtung eines Carports auf dem Grundstück Fl.-Nr. 555/9 der 

Gemarkung Rennertshofen; Antrag auf isolierte Befreiung von den 
Festsetzungen des Bebauungsplanes Nr. 16 "Rennertshofen-Nord" 

 

 
 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat beschloss, dem Antragsteller eine isolierte Befreiung von den 
Festsetzungen des Bebauungsplanes Nr. 16 „Rennertshofen-Nord“ zu erteilen. 
Der geplante Carport auf dem Grundstück Fl.Nr. 555/9 der Gemarkung Rennertshofen darf 
grenznah außerhalb der Baugrenze errichtet werden. 
 
Die nachbarrechtlichen Belange dürfen jetzt und zukünftig nicht beeinträchtigt werden. 
 
Einstimmig beschlossen Ja 16       Nein 0       Anwesend 16   

 
 
5 Umverlegung Skaterplatz auf das Schulgelände: Kostenvorstellung; 

Beratung und evtl. Beschlussfassung 
 

 
 
Beschluss: 

 
Der Marktgemeinderat beschließt dem Empfehlungsbeschluss des Bau- und 
Grundstücksausschuss zu folgen und den Ausführungen gem. Sachvertrag und den 
voraussichtlichen Kosten von ca. 72.000,00 EUR/brutto zuzustimmen und die Verwaltung mit der 
Angebotseinholung und die Umsetzung der Arbeiten zu beauftragen.  
 
Einstimmig beschlossen Ja 16       Nein 0       Anwesend 16   

 
 
6 Anfragen, Sonstiges  

 
 
  
 
 
6.1 Information über die Durchführung von Ortssprecherwahlen und 

Bürgerversammlungen 
 

 
 
Zur Kenntnis genommen  
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6.2 Bekanntmachung über den Ersatzneubau der Donaubrücke in 

Bertoldsheim: Feststellungsbeschluss 
 

 
 
Zur Kenntnis genommen  

 
 
6.3 Wahl des Zweckverbandsvorsitzenden des Zweckverbands 

Heimberggruppe: Appell der Zweiten Bürgermeisterin Polleichtner 
 

 
 
Zur Kenntnis genommen  

 
 
 
 
 
Rennertshofen, 22.07.2020 
 

 
 

Georg Hirschbeck    angeschlagen: 
Erster Bürgermeister    abgenommen: 
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